



В Волжском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении убийства по неосторожности



Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 12 на 13 июля 2019 года в квартире на улице Менякина города Саратова собралась компания из пяти приятелей, которые распивали спиртное. 35 и 37-летний мужчины испытывали друг к другу давние неприязненные отношения. В ходе застолья между ними завязалась очередная ссора, в процессе которой 35-летний мужчина ударил оппонента кулаком по лицу. Последний попятился назад, споткнулся о матрас, на котором спал один из приятелей и упал, ударившись затылком о пол, и вскоре перестал подавать признаки жизни. Испугавшись за товарища, 35-летний мужчина стал оказывать ему первую медицинскую помощь. Не сумев привести друга в чувства, он вызвал скорую помощь и полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Прибывшие медики констатировали смерть пострадавшего. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть 37-летнего мужчины наступила в результате тупой травмы головы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии и раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1391210>